
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RESULTADOS PRELIMINARES 

CENSO 2023 A ESTUDIANTES FACULTAD DE CIENCIAS 
ECONOMICAS Y FINANCIERAS 

En el censo participaron 2150 personas que pertenecen a la Facultad y se realizaron preguntas 
de interés de la comunidad y para mejorar el proceso enseñanza-aprendizaje 

Figura 1. 

Edad de los estudiantes matriculados en el semestre II/2023 

 
 
Figura 2. 

Sexo de los estudiantes matriculados en el semestre II/2023 

 

 
 



Figura 3. 

Situación de la vivienda de los estudiantes matriculados en el semestre II/2023 

 

 
 
Figura 4. 

Acceso a computadora estudiantes matriculados en el semestre II/2023 

 
 

 
 
 
 
 
 



 
Figura 5. 

Acceso a internet estudiantes matriculados en el semestre II/2023 

 

 
 
Figura 6. 

Idiomas en los estudiantes matriculados en el semestre II/2023 
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Figura 7. 

Estado civil de los estudiantes matriculados en el semestre II/2023 

 

 
 
Figura 8. 

Hijos en estudiantes matriculados en el semestre II/2023 

 
 

 
 



Figura 9. 

Cantidad de hijos en estudiantes matriculados en el semestre II/2023 

 

 
 
Figura 10. 

Opiniones sobre razones para no continuar estudiantes matriculados en el semestre II/2023 
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Figura 11. 

Opiniones sobre razones para no continuar estudiantes matriculados en el semestre II/2023 

 

 
 
 
Figura 12. 

Opiniones sobre razones para no continuar estudiantes matriculados en el semestre II/2023 
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